

Beszámoló

Hárskút Római Katolikus Plébánia

2024. évi „Egyházi közösségi célú programok támogatása” című pályázatából megvalósult programról

A Hárskút Római Katolikus Plébánia 2024. évben Bába-Máriagyűd-Pécs útvonalon két napos autóbuszos zarándokutat szervezett. Bátán felkerestük a falu fölötti dombon elhelyezkedő 600 éves Szent Vér Bazilikát, mely a Szent Vér egyetlen magyarországi kegyhelye. Már a 15. század elején is országos híru zarándokhely volt az itt történt eucharisztikus csodának köszönhetően. A neoromán stílusú kegytemplom a Szent László király alapította bencés apátság helyén épült fel 1939-ben. Lelki kísérőink Tóth András Sándor és Gere Dávid Márk atyák valamint a Szent Vér kegyhely őrének, Sümegi József diakónusnak celebrálásával szentmisén vettünk részt. Következő állomásunk a Mohácsi Nemzeti Emlékhely volt, ahol helyi idegenvezetés keretében hallgathattuk meg a mohácsi csata szomorú történetét. Utunkat a Villányi borvidék felkeresésével folytattuk. Villánykövesden a Hotel Cabernet szállodában szállásunk elfoglalása után, a Blum Pincébe látogattunk, ahol vacsorával és borkóstolóval vártak bennünket. Másnap a csodás gyógyulásokról híres Máriagyűdre látogattunk. Máriagyűd a pécsi egyházmegye lelki központja. Búcsúk és lelki gyakorlatok helyszíne. Megismerkedtünk a templom történetével. Szentmise után programunkat Pécssett városnézéssel folytattuk. Sétánk során helyi idegenvezető irányításával a Székesegyházba látogattunk, felkerestük a belváros nevezetességeit. Kisvonattal a város távolabbi látnivalóival is megismerkedtünk. Szabad program után hazafelé indultunk. Zarándokutunk során a lelki töltekezés mellett az értékteremtés, a magyar történelmi és kulturális örökség ápolása is megvalósult. Lehetőség volt beszélgetésre, tapasztalatcserére, ismerkedésre, közösségben valósult meg az egyház küldetése. Az együtt töltött idő, a közös ima, ének erősítette közösségünket. Zarándoklatunkkal a felkeresett helyek kultúráját és további fennmaradását is támogattuk. Megköszönjük pályázati támogatásukat, melyet az autóbusz költségére használtunk fel.

Hárskút, 2024. december 27.


Tóth András Sándor
plébános

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2024.